

RÖVIDEN

⇒ Elismerés a bátor miskolci orvosnak

Miskolc – Dr. Béres Tamás, a Spider Speciális Mentőcsoport katasztrófa szakorvosa, a megyei kórház orvosa a belügyminisztertől „Bátorság Érdemjelet” kapott a közel-múltban a szökőár sújtotta területen végzett munkájáért, bátor helytállásáért. Az elismerést Rétközi Ferenc ezredes, a B.-A.-Z. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője adta át.



Dr. Béres Tamás

⇒ Megszámolták a hajléktalanokat

Miskolc – Az elmúlt héten zajló hajléktalanszámlálás ötlete Budapestről indult, az aktivisták Miskolcon 1100-1200 fedél nélkül élő embert számoltak össze. Közülük 694-en az utcán, különböző lépcsőházakban és más, nem lakhatás céljára szolgáló helyiségekben tengetik napjaikat. A számolást városunkban a Vöröskereszt B.-A.-Z. Megyei Szervezetének 26 szociális munkása és gondozója végezte el. Főként a Miskolcot övező telkeken és peremterületeken találtak hajléktalanokat, akik hétvégi házakban, istállóban, sátrakban éldegélnek. Az akció résztvevői azt is szerették volna megtudni, hányan éjszakáznak lépcsőházakban, de ebben az ügyben mindössze nyolc lakossági bejelentés érkezett.



Az év napszépe. A napszépe szavazás indulóiból a Borsod Online szerkesztősége összegyűjtötte a havi győzteseket. Közülük a honlap látogatói dönthetik el, hogy ki lesz a 2004-es év legszebb napszépe! Voksaikat február 28-ig adhatják le. (evszepe.boon.hu) Fotómontázs: BOON

Gyilkolt a fagy

A hideg áldozatai közül egy sem volt hajléktalan

Az idei tél kezdete óta 25 ember halt meg a hideg miatt meggyékben, mely adat sajnos átlagosnak mondható az elmúlt évekhez viszonyítva. Ami azonban meglepő, hogy közülük egy sem volt hajléktalan, pusztán magányos.

Az idei 25 áldozatból háromnak az elmúlt hétvégén, egynek a hét közepén okozta halálát a hideg. Novajdrányban egy 78 éves, Miskolcon egy 53 éves, Göncruszánkán szintén egy 53 éves, Ózdon egy 61 éves férfi lett a tél áldozata, közülük egy sem volt hajléktalan, de egyedül éltek. Csakúgy, mint a többi 21 személy. Volt közöttük

mozgáskorlátozott, betegség miatt nagyon legyengült szervezetű, illetve alkoholisták is. Egy biztos: a tragédia minden esetben elkerülhető lett volna, ha a szomszédok, rokonok odafigyelnek a szerencsétlenül jártakra. Úgy, ahogy azt a 80 éves barátnő tette, aki azonnal jelentette 70 éves szomszédja hiányát. Az özvegyasszony ugyanis kishíján az említett 25 áldozat sorsára jutott. Szerencsére a rendőrség egészségesen talált a néni-re, akit ahogyan az a helyszínen kiderült, nem is annyira a fagyhálál, mint inkább az éhezés fenyegette. Elszigetelt házához ugyanis a legközelebbi szomszéd is másfél kilométerre lakik.



Esküvöztek. A III. Miskolci Esküvői Kiállítást és Vásárt február 5-én és 6-án az ITC-ben rendezték meg. Szokás szerint minden esküvővel kapcsolatos dolgot megtalálhattak itt az érdeklődők, számos kedvezmény fogadta a vásárlókat, sőt egy különleges násztűnyeremény is gazdára lelt. Fotó: Mocsári László



Ivett (16) imád bulizni és a társasággal együtt nevetni. Ezzel a fotóval családjanak és a barátjának kíván kedveskedni.

Fotó: Adam János, képek (vasárnap): tipp.boon.hu



Benkő, Bródy, Vágó Lillafüreden a múzeum helyszínén

Kocsonya és Rockmúzeum

Miskolc – A Miskolci Tél – 5. Kocsonyafesztivált február 18–20. között Miskolc belvárosában rendezik meg, ahol lesz látványkocsonya-verseny, Jégkirálynő-választás, kutyaszánverseny, KoRcsornyális, hogy csak néhány példát említsünk. Az eseményről tartott február 11-i budapesti sajtótájékoztatón a két ötlegazda, Rózsa Edit és Fedor Vilmos az Európa kulturális fővárosa pályázatról is beszélt, melynek fontos része a leendő Miskolci Rockmúzeum. Utóbbi terveit az alapító tagokkal – Benkő Lászlóval, Bródy Jánossal és Vágó Istvánnal – együtt ismertették az érdeklődőknek.